

协会管水村民受益

无棣30多个用水协会在抗旱保收工作中大显身手

“广大村民注意了，村西大片地开始春灌了，8块钱一亩，有需要浇地的户赶快带上钱到用水协会登记浇地。”2月18日一大早，无棣县无棣镇大村用水协会电灌管理员就利用村里的高音喇叭招呼村民们进行小麦春灌。

大齐村是一个拥有160多户、900多亩耕地的典型农业村。在用水协会成立之前，村民们一直沿用分散单户自行灌溉的方式进行土地灌溉，这种方式不仅时有争水、抢水的事发生，而且还浪费水，村民浇地的费用也高。

失地农民喜领养老金

本报邹平讯（通讯员吕厚忠 耿悦）近日，邹平县韩店镇开河村53名被征地农民领到了基本养老保险金领取证，成为今年邹平县被征地农民基本生活保障制度的首批受益者。

近年来，邹平县为从根本上保障被征地农民的生活，专门制定了《邹平县被征地农民基本生活保障暂行办法》。《办法》于去年率先在高新街道办事处西村进行了试点，之后，韩店镇开河村农民又成为这一措施的受益者。到目前为止，县财政投入资金18.58万元，为两村98名符合条件的人员办理了每人每月100元的基本生活保障金领取手续，真正解除了他们的后顾之忧。

“五走访”深化爱民实践

为密切警民关系，滕州荆河派出所采取“五走访”措施，推进爱民实践活动开展。“五走访”即走访党委办事处，争取重视支持；走访弱势群体，积极帮扶暖民心；走访重点人员，落实管控保稳定；走访办事群众，征求意见促工作；走访重点企业，整改隐患保安全。（马培育 张建国）

定在成本范围内，灌溉则根据报名顺序、麦田苗情依次排好顺序进行。

“用水协会这种通过看苗情、按顺序集中灌溉的方式对我们村耕地灌溉真是起到了不小的作用，原先俺村浇一遍地的时间从一个月缩短到了现在的七八天，用电潜水泵浇地成本大大降低，而且还能节约用水，粗略一算，用水量比过去节约了30%还要多。”在谈到该村用水协会开展土地集中灌溉带来的好处时，该村党支部书记齐玉国高兴地对笔者说。



近日，山东省地质调查院利用高科技手段，在高速旱区打出了4眼优质水井，目前，所施工作业井均已交付当地群众使用。据了解，这4眼水井可供25万人用水或6000亩耕地灌溉用水。

今年旱情发生之后，省地质调查院组织该院水文地质、物探等方面技术骨干成立专家组，利用该院丰富的水文地质勘查成果资料，编制了《山东省旱区地下水开采条件分区图》，直接指导抗旱打井工作，给各地的农业抗旱提供了有力的技术支持。

（张涛 王晶晶 朱恒华 徐建国 摄）

学生免费入保险

本报惠民讯（通讯员赵秀峰 白春江）近日，惠民县免费为7万名学子加入了校方责任险。“以前学生参加课外活动时，我们都担惊受怕，担心学生出现意外事故。现在有了校方责任险，学校放心多了。”淄角镇隋家小学校长武云汉说。

校方责任险是一种低保费、高保障的险种。学校按照每生每年5元投保，九年义务教育阶段学生保费在学校公用经费中列支，其他学校学生保费在学费中支出，不再向学生收取费用。一旦发生学生意外伤害事故，赔偿限额为每人每年累计赔偿30万元，每所学校每次事故累计最高赔偿限额为450万元。

目前，惠民县已拿出36.9万元为全县7万余名学子加入了校方责任险。

民警送证到农家

本报滕州讯（通讯员张贵奇）2月16日，滕州市级索派出所副所长殷旭东、马博带领民警，将为低保户办理的《二代身份证》和《户口本》送到了宗庄村八旬老人石老太太手中。

今年自开展民警“大走访”活动以来，级索派出所民警已深入辖区登门走访6800余人次，提供咨询1200多条、帮助办理《二代证》和户籍业务300余件。

乡土剧团唱计生

近日，巨野县核桃园镇发挥本镇乡土剧团的作用，编排了一些计生节目在各村演出，受到群众的好评。（常学）

本报临沂讯（通讯员王增才 吴兰州）因妻子一直要和自己离婚，苍山县农民张国新竟砍妻15刀。2月10日，临沂市兰山区检察院以涉嫌故意杀人罪将被告人张国新依法提起公诉。

三年前，一直在苍山老家务农的张国新（今年46岁）随妻子岳某到临沂市兰山区经商。其间，张国新因琐事与岳某经常吵架，有时还对其拳脚相加，多次被打的岳某便警告张国新，如果再打就要离婚。

2007年5月，岳某因被再次殴打，便又提出离婚。此后，岳某的弟弟又不让张国新在其经营的店里干了。面对妻子的“绝情”和妻子的无情，张国新便产生了找岳某“算账”的念头。

不满妻子要离婚 丈夫砍妻十五刀

2007年5月18日凌晨，张国新问妻子是否还要离婚，岳某称，只要再打就离婚。话音未落，张国新用双手去掐岳某的脖子，遭到反抗后，跑到厨房拿来菜刀，对岳某乱砍数下，与岳某同住的女儿被惨叫惊醒，遂喊救人。岳某的儿子（今年20岁）急忙跑过来夺下父亲手里的菜刀，张国新则连夜逃跑。

去年7月17日，兰山警方将张国新抓获。

2007年5月18日凌晨，张国新问妻子是否还要离婚，岳某称，只要再打就离婚。话音未落，张国新用双手去掐岳某的脖子，遭到反抗后，跑到厨房拿来菜刀，对岳某乱砍数下，与岳某同住的女儿被惨叫惊醒，遂喊救人。岳某的儿子（今年20岁）急忙跑过来夺下父亲手里的菜刀，张国新则连夜逃跑。

去年7月17日，兰山警方将张国新抓获。

15天治愈 椎间盘突出

承诺对严重患者两次治疗不彻底可免费治疗直至痊愈

济南济生骨病医院，独家引进中科院“筋膜冲击疗法”专治颈椎间盘突出(膨出)和各类骨关节病。无论病情多重，当场见效，大多患者只需一次即可治愈！就诊患者只需带就近的CT片，治疗后休息三——五小时即可回家！一、巨资购欧美盛行的力学定位仪，冲击筋膜硬化，让脊柱回到中心线，使椎间盘自行复位。二、高频离子冲击波，让筋膜和增生生物变软，解除压迫。三、采用“定位蛋白肽”技术，消除神经根水肿粘连，修复椎间盘。四、口服“通经益髓汤”使椎间盘筋膜血运丰富，强肾固腰，不再复发！

地址：济南市济微路75号济生骨病医院乘102、104、K92、9路(支线)到青龙山客运站下车即到

电话：0531-87103699

本报日照讯（通讯员赵峰）2月16日，鲁圣公司的生产车间里一片繁忙，中午休息时，许多职工在品尝公司计划生育协会制作的“计划生育文化套餐”，各需所求，按需点“菜”。公司的计划生育协会秘书长闫梅告诉我们，“成立协会以来，职工把它当成家，无论什么事也都找协会，整天忙得不亦乐乎。”

“企业计划生育协会成为职工的娘家”，在岚山区的企业，职工中形成了共识。随着日钢等一些重点企业、重点项目的落户，带动了岚山经济的快速崛起，促进了相关产业链的形成，企业的发展异军突起，企业用工、外来流动人口也随之增加，企业的计划生育无疑成了管理的重点。将管理寓于服务之中，依托企业计划

生育协会，开展宣传教育、计划生育管理、优质服务、职工教育，既普及计划生育知识，又促进了企业计划生育的管理，为职工解决了后顾之忧，在企业干得安心，来岚山干活舒心、放心。

自去年以来，岚山区探索成立企业计划生育协会，在有条件的企业，按照“六有一达标”，即有一名领导负责协会工作，有一名热心计生事业、乐于为群众服务的好会长，有一个有代表性、有议事能力的理事会，有一支以管理人员和

企业计划生育协会成职工娘家

技术人员为骨干、以育龄群众为主体的会员队伍，职工民主选举产生计划生育协会会长，设立专职的秘书长负责日常工作的开展，坚持帮忙不添乱，管理不越权的原则在企业开展计划生育管理工作，同时帮助企业解决一些职工，特别是女职工的生产、生活过程中遇到的困难和问题，决不因生活中遇到的困难和问题而影响正常的工作。在计划生育协会中建立职工的个人档案，实行一年四次的全面健康查体，并不定期的进行单项健康查体。职工

过生日，每次总会有协会赠送的生日蛋糕。通过企业计划生育协会，制定会员章程。开展多种形式的活动，宣传计划生育政策，转变婚育观念，树立新风尚。在企业负责人的支持下，协调各有关方面，反映他们的要求和呼声，制定落实会员优惠政策，落实流动人口优秀会员“六优先”，维护他们的合法权益和人身财产安全，帮助他们解决生育、生产、生活中的困难，给企业育龄群众营造一个“家”，增强了他们对所在企业的认同感和归属感。

过生日，每次总会有协会赠送的生日蛋糕。通过企业计划生育协会，制定会员章程。开展多种形式的活动，宣传计划生育政策，转变婚育观念，树立新风尚。在企业负责人的支持下，协调各有关方面，反映他们的要求和呼声，制定落实会员优惠政策，落实流动人口优秀会员“六优先”，维护他们的合法权益和人身财产安全，帮助他们解决生育、生产、生活中的困难，给企业育龄群众营造一个“家”，增强了他们对所在企业的认同感和归属感。

震惊全球，真金不怕火炼，好药不怕试验，有把握就敢承诺 中国中医皮肤病研究院研制出针对血型、DNA治疗牛皮癣新药问世

此药不需长期忌口 免费赠药 金卡赠送 终身无忧 揭开牛皮癣复发三大之谜

第一、医院选择不当：目前，关于治疗牛皮癣的广告铺天盖地，令人眼花缭乱，而患者有病乱投医的心态正中了不少医院的下怀，究竟该选择哪家医院至关重要。 第二、治疗不当：传统的医疗大多存在着千人一方，万人一药的弊端，而患者具体病变部位类型却是各有所异，所以，病万变，药亦万变，这样普通的治疗方法当然是引起此类疾病复发的重要原因之一。 第三、忌口方面：牛皮癣患者在服药期间忌口，即使治好了，稍不注意饮食方面，还会导致复发，针对这一弊端，该研究院攻克了这一难题，此药不需长期忌口是主要原因之一。 中国中医皮肤病研究院研究通过基因学、遗传学、血液学等各个学科，经多年联合研究、临床与实践，利用世界尖端生物提纯技术研制出针对血型治疗牛皮癣的新一代特效药物，从血液治疗，药效通过脏腑吸收，直达血液，消除病因病毒，修复皮肤损伤，改善细胞活力，激活细胞组织再生能力，从而达到彻底治愈之目的。该药经北京、天津、上海、广州等各大医院临床验证有效率百分百，治愈率百分之九十八。患者服药5-10天症状明显改善，四个疗程即可治愈，不易复发。杜绝以往治疗复发一再治疗一再复发的恶性循环。经权威部门认证，

该药物系列四大特点：1、纯中药经生物酶解技术萃取吸收，见效快，对致病基因迅速彻底，治疗是普通中药的30倍以上。2、靶向性强，药力集中，既清除体内病毒，又破坏病毒基因，调整因长期实用激素药物而导致人体细胞代谢紊乱，使机体表皮细胞在短期内恢复正常。3、富含多种活性因子和天然生物免疫因子，可直接穿透病毒细胞，有效清除病灶，增强和恢复免疫因子的EH活性成份，能在体内复制产生新的免疫物质；改善肌肤微循环，修复受损皮肤组织；增强抵抗力，防止牛皮癣的基因复制。 4、阻断血蛋白变异，使牛皮癣DNA失去活性，防止牛皮癣的基因复制。 我院为让更多牛皮癣患者切身体验，针对血型的神奇疗效，只需来信写清病情必需注明血型(另取表皮鳞屑随信寄来一点)及详细地址、邮编(字体要工整)，我院将根据病情血型给您寄一个疗程药物(价值310)，待您治疗效认可后，再继续治疗即可。如有不明之处，请垂询24小时值班热线。 全国免费电话：4008112120 专家热线：0371-61699120 地址：河南省郑州市新郑路160号中国中医皮肤病研究院 刘清荣(收) 联系人：刘教授 孙主任 邮编：450000 网址：www.hnpx.cn 本广告长期有效

济宁市犇犇牧业大型养殖场

免费咨询电话：400-618-3798 常年供：多种改良肉牛、奶牛、种羊、肉羊 犇犇牧业是集科研、改良、提纯、调拨推广于一体的正规化综合养殖场，为当地取得了良好的经济效益，是济宁养殖业的大动脉。

西门塔尔改良牛	0.8-1.0-1.2米	1200-1700-2600元
夏洛莱牛	1.0-1.2-1.4米	1800-2600-3800元
晋西黄牛	0.8-1.0-1.2米	1000-1500-2200元
利木赞牛	0.9-1.1-1.4米	1200-1700-3200元
黑白花、荷斯坦奶牛	大量低价出售	犊牛2000-6000元，头胎孕牛6000-8000元，日产奶35千克以上，2-4头胎孕牛10000元，高产奶牛260-600元。另售黄羊、白山羊、杜泊绵羊、夏洛莱羊、波尔山羊3-5代
波尔山羊3-5代	55-60-65厘米	280-460-680元
纯种羊	65-75-85厘米	600-800-1000元
小尾寒羊	60-65-70厘米	280-460-580元
特级孕羊	80-90-95厘米	500-700-900元

总经理魏政向客户郑重承诺：
一、客户来场由专家辅助自由选购，初次养殖的客户有技术员跟踪指导10-15天，外调牛羊，电脑存档定期回访。
二、保证牛羊一律消毒防疫，办理一畜六证出境手续，确保一路通行，签订购销合同，专人专车运送，途中伤亡牛羊原款退还。
三、一次调拨40头牛80只羊以上可免费送货到家。
四、政府扶贫对象、下岗职工、残疾人持有效证件可优惠。
总经理：魏政 手机：15106759698 15053752181 办公电话：0537-6783696 传真：0537-6783696

网址：www.sdbbmy.com 场址：山东省济宁市畜牧开发区
西門塔爾改良牛 0.8-1.0-1.2米 1200-1700-2600元
夏落萊牛 1.0-1.2-1.4米 1800-2600-3800元
晉西黃牛 0.8-1.0-1.2米 1000-1500-2200元
利木贊牛 0.9-1.1-1.4米 1200-1700-3200元
黑白花、荷斯坦奶牛 大量低价出售 犊牛2000-6000元，头胎孕牛6000-8000元，日产奶35千克以上，2-4头胎孕牛10000元，高产奶牛260-600元。另售黄羊、白山羊、杜泊绵羊、夏洛莱羊、波尔山羊3-5代 55-60-65厘米 280-460-680元
纯种羊 65-75-85厘米 600-800-1000元
小尾寒羊 60-65-70厘米 280-460-580元
特级孕羊 80-90-95厘米 500-700-900元

荣获“中国产品品质保障中心”重点推广产品
智能蓄电 池修复机、高效 修复各种手机 电池、汽车、摩 托车、轮船、电 瓶车、电动车、 电瓶、UPS通信 电源等各种 废旧蓄电池，不 添加化学品，不 用开池盖，有 效延长电池寿 命3-5年，效果 好，成本低， 厂家直销，日修 复10组电池，每 组收费80-300元，月 利可观。欢迎来 考察，对不方便来 考察的客户可办 理“货到付款” 业务。详细资 料和图片短信索取。
郑州易科电子设备 有限公司
电话：0371-63731760 63731760
地址：郑州市南环路 226号富田大厦5楼
网址：www.zyke.com
短信索取资料： 13253660190 (编辑姓名、地址、邮编发送)